游巧克力工厂

巧克力,那是我心头的甜蜜宠 爱,一瞥其色泽,便难以抗拒其诱 惑。在浙江的腹地,隐匿着一座令我 神往已久的巧克力城,假期之际,我 终于踏上了寻味之旅。

出嘉兴城四里许,巧克力城便展 现在眼前,这座城市散发着可可的浓 香,连建筑也仿若巧克力的形状,足 以见得此间居民对巧克力味道的钟 爱。穿行其间,"巧克力"的道路起伏 不定,宽窄不一,犹如一幅变幻莫测

"欲把西湖比西子,淡妆浓抹总

相宜。"这个镶嵌在杭州大地上的璀

璨明珠,如诗如画,如梦如幻,一直令

我心驰神往。终于,在这个风和日丽

的日子里我怀揣着满心的期待,踏上

了这片充满诗意的土地,亲身领略西

的清新空气便扑鼻而来。抬眼望去,

清澈的湖映入眼帘,在阳光的照耀

下,泛着粼粼波光的湖面宛如一面巨

随风摇曳,仿佛是少女的头发拂过游

刚踏入西湖景区,带着花草芬芳

沿着河边漫步,垂柳依依,柳枝

森林里又传来了令人振奋的消

息——龟兔再度迎来了一场别开生

面的赛跑!比赛即将拉开帷幕,场地

上,乌龟和兔子正在认真热身。此

时,山羊裁判清清嗓子,公布全新的

比赛规则:"本次比赛设有十道关卡,

选手钻过圆圈后需完成翻跟头动作,

且在闯过十关的过程中,两人的用

时、动作都必须保持一致。特别提

醒,这是一场双人合作赛!"不管对乌

龟还是兔子,这都将是一趟独特的征

"裁判,我没办法完成后空翻呀!"山

羊裁判仔细核对规则,才发现自己说

错了,赶忙纠正:"抱歉,是翻跟头,不

是后空翻。"乌龟和兔子朝赛道望去,

只能隐约看清前五关的设施,心中满

乌龟有些着急,连忙举手说道:

湖那独有的迷人魅力。

大的镜子。

的画卷。前行两里,巧克力大工厂便 映入眼帘。步入厂门,深入腹地,便 有专人迎候,为我们穿戴专门的参观 装备,一番准备后,便洗手待观。

踏入"巧克力"之门,可可粉的醇 香扑鼻而来,原来是两台打磨机在工 作。继而,我们来到一条"巧克力"溪, 须乘小船而入,溪水由巧克力酱汇聚 而成,小船亦由巧克力块打造而成。 乘坐小船,犹如漂浮于甜蜜之海,需横 卧船中,待工作人员牵引而过。

步入工厂深处,一台机器正将可 可粉与水交融,另一台超大机器则将 巧克力酱注入模具。待冷却封装,巧 克力便告完成。我随手取一块"德芙" 轻尝,丝滑中蕴含着甘甜,令人陶醉。

时光流转,不觉已至出口。此次 巧克力工厂的遨游之旅,虽画上圆满 句号,但此趟旅程,既饱含香甜,又充 满乐趣,令人久久回味。

莲都区长岗背小学401班 吴瑾萱 指导老师 张璐琳



人的心头。来到断桥边,我终于亲眼 见到了这座以独特的造型和浪漫的 传说吸引着众多游客的桥。站在断 桥上,我仿佛看到了许仙与白娘子再 次相遇的场景,充满了梦幻与诗意。

来到西湖,自然少不了泛舟湖上。 登上小船,缓缓驶向湖中心,微风拂面, 带来湖水的清凉之气。湖水清澈见底, 能看到鱼儿在水中自由自在地游弋。 远处的山峦连绵起伏,在云雾的笼罩下 若隐若现,宛如一幅淡墨的山水画。

不一会儿,船便停靠在小瀛洲 岛,这是西湖中最大的岛。岛上绿树 成荫,亭台楼阁错落有致。著名的

"三潭印月"就位于此,三座石塔亭亭 玉立于湖面上,远远望去宛如三个从 天而降的仙子。据说,每到中秋之 夜,塔中点燃灯烛,洞口蒙上薄纸,灯 光从中透出,宛如许多个月亮倒映湖

这次西湖之行,如同一首优美的 诗,如同一幅灵动的画,镌刻在我的 记忆深处。我深深地爱上了这片美 丽的土地,我愿将这美好的记忆珍藏 在心底,期待下一次与西湖的重逢, 再赴一场浪漫的诗意之约。

莲都区长岗背小学404班 李欣宸 指导老师 朱 虹

独特的征途

是好奇与紧张。

"砰!"发令枪响,参赛小组如离 弦之箭般冲了出去。乌龟顺利钻过 圆圈,努力完成了翻跟头动作,可意 外发生了——它的龟壳被压坏了。 幸运的是,森林医生及时赶来,为它 换上了坚固耐用的新壳。就在这时, 其他小组听到了清晰的数数声,循声 望去,原来是乌龟和兔子已经闯到了 第四关——跳绳挑战

赛程过半,来到换轮滑鞋环节。 乌龟和兔子配合默契,动作、速度几乎 分毫不差。滑行途中,乌龟远远望见 前方立着"前剪"的标牌,兔子则看到 了"葫芦画圆"的提示。可难题来了, 乌龟对"前剪"一窍不通,兔子也不擅 长"葫芦画圆",这可如何是好?

"别着急,就像画人一样,一笔一

笔来。"乌龟耐心地给兔子讲解。"其 实和剪纸差不多,掌握技巧就容易 啦。"兔子也为乌龟传授心得。在彼 此的帮助下,它们很快掌握了诀窍, 如旋风般向前冲去。当遇到"双鱼" 关卡时, 龟兔同时抬起一条腿, 随即 放下,灵活扭动着身姿,最后精准刹

随着最后一个动作完成,比赛落 下帷幕。山羊裁判激动地宣布:"我 宣布,乌龟和兔子这一组获胜!"这趟 独特的征途, 龟兔凭借着百分之百的 默契,相互协作、彼此支持,超越了所 有对手,稳稳站在了冠军领奖台上, 也让森林里的小动物们见证了合作 的力量。

莲都区长岗背小学401班 廖书艺 指导老师 张璐琳

游金华双龙洞

"五一"小长假翩然而至,何处既 能畅快游玩,又能汲取知识?金华双 龙洞无疑是绝佳之选。 5月2日清晨,我与爸爸怀揣着期

待,抵达金华双龙洞游客中心购票。 随后,我们在景交公交站点有序排 队,一路穿梭于山间,终于来到双龙 洞洞口。此时,等候的人群蜿蜒如长 龙,大家都在满心期待着这场奇妙之

随着队伍缓缓前行,我们踏入外 洞,眼前豁然开朗。外洞宽敞至极, 就算容纳千人在此集会,想必也不会 显得拥挤。穿过外洞继续前行,便来

漫步西湖畔,心中不禁低吟:"欲

把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。"每

当这样的诗句轻抚心扉,西湖那如梦

似幻的景致便跃然眼前。满载着对

西湖的无尽向往,我踏上了这片充满

草的清新,细看草丛中,无数花蕾悄

然绽放,红的犹如烈火,粉的仿佛晚

霞,白的恰似初雪,香气袭人,令人神

清气爽。枝头的小鸟欢快地鸣唱,仿

空气中弥漫着泥土的芬芳和青

了诗意的土地。

到了孔隙。这孔隙看似狭窄,却能容 小船自如进出。我们耐心排队等候, 终于盼到登船时刻。小船缓缓移动, 耳畔传来"哗哗"流水声,四周岩壁近 在咫尺,上方的山石仿佛都在朝我挤 压而来,紧张之感瞬间涌上心头。此 刻,若不慎抬头,额头定会撞上岩壁, 鼻子也难免擦伤。短短两三丈的水 程,却似漫长无比,终于,小船靠岸,

洞内,形态各异的石钟乳与石笋 错落有致,奇石林立,令人目不暇接。 那栩栩如生的石龙、憨态可掬的石乌 龟、精致逼真的石贝壳……每一处景

我们成功登陆。

观都像是大自然精心雕琢的艺术品。 循着洞内路径,我们来到冰壶洞,眼前 赫然出现一幅壮美的画卷——瀑布飞 流直下,恰似李白笔下"飞流直下三千 尺"的磅礴景象,五彩斑斓的光影映照 其上,美不胜收。

游览结束,我们依依不舍地走出 洞口。这次金华双龙洞之行,让我深 深领略到大自然的鬼斧神工与无穷 魅力。这里实在令人流连忘返,若有 机会,我定要再次踏上这片神奇之 地,探寻更多的自然之美。

莲都区长岗背小学401班 范周玮 指导老师 张璐琳

游杭州西湖

佛在为我们的到来吹响迎宾曲。

临湖而立,微风轻拂,带来了水 波的轻吟和花木的馥郁,令人心旷神 怡。湖水清澈,如镜面般映照着碧 空、云朵、苍山与绿波,美得令人窒 息。

循着湖岸漫步,眼前依次展开诸 多名胜。断桥残雪,虽无雪覆盖,却 可想象冬日雪舞,桥上银装素裹的奇 观。苏堤春晓,长堤之上柳丝轻舞, 桃红柳绿,宛如置身诗画之中。

西湖之美,不仅在于其自然景观 的绚烂,更在于其深厚的文化底蕴。 雷峰塔,是传说中的镇妖之所,虽经 重建,却依旧承载着那动人的传说。

西湖之美,令我沉醉。其湖光山 色固为人所称颂,然其文化底蕴更令 人神往。此行西湖,如饮佳酿,回味无 穷,它如同一阕优美的诗篇,一幅跃动 的画卷,永远镌刻在我的记忆之中。

莲都区长岗背小学401班 武琳潇 指导老师 张璐琳

家乡的处州公园

家乡的处州公园位于市区花园

士兵,守护着这里

的鸽子像穿着洁白的纱裙,灰色的鸽















人生最美的风景, 莫过于"读万卷书"与 "行万里路"的交融。 每当聊起旅游,每个人 心中都藏着独属的远 ·或许是熟悉的 家乡,或许是辽阔的边 疆。旅途中的山川湖 海、风土人情,连同当 时雀跃的心情,都会化 作珍贵的记忆。当我 们翻开小记者们的游 记,透过孩子们纯真的 笔触与独特视角,那些 动人的风景和奇妙的 旅途此刻仿佛跃然纸

我的情绪小怪兽

快乐像橙红色的向日葵,向着温暖的阳光开心地

快乐的时候,我会和百灵鸟们一起快乐地歌唱, 和小野猫赛跑,和小蚂蚁一起看蘑菇打伞。

平静像青绿色的小草慢慢地生长,长大后给春天 带来更新鲜的空气。

平静的时候,我会去爬山,一路上看看美丽的风 景,吹吹暖风,最后用相机记录下来。

伤心像淡蓝色,像空无一人,像波涛汹涌的大海。 伤心的时候,我会把自己锁在房间里,画一些美 好的画,想一些美好的事,让自己把伤心忘记。

生气像一团火焰,这火焰,消防员来了可能也灭

生气的时候,我会握紧双手,好像要向玻璃砸 去。生气时,我还想把娃娃、笔、书等东西全部砸向地 板。

这就是我的情绪小怪兽

莲都区长岗背小学304班 李祉诺 指导老师 蓝燚燕

我的动物朋友

我们小区经常有流浪猫出现,一次外出晨跑时, 我在角落里发现了一只可怜的小猫。它瘦得皮包骨 头,耳朵破了个大口子,还渗着血,皮肤泛红,身上的 毛稀稀拉拉的,像是没长全。我心疼极了,立刻把它 抱回了家。可妈妈一开始不同意收养它,我便耐心地 跟妈妈讲养猫的各种好处,终于说服了她。

那时的小猫才几个月大,还很小。我拿来一瓶牛 奶喂它,发现它还不会自己吮吸,只好轻轻挤压奶瓶, 让牛奶缓缓流出。一尝到牛奶,它就迫不及待地吞咽 起来,小舌头"吧唧吧唧"的声音充满了对食物的渴 望。

那时候的它特别胆小,一见到陌生人,就会立刻 躲到角落里,但只要看到我,它就会飞快地跑到我身 边,用小脑袋蹭我的腿,仿佛我是它最信赖的人。

如今,小猫已经长大了。它不再怕生,圆滚滚的 肚子就像揣了几个小汤圆。曾经受伤的耳朵早已愈 合,一身雪白的毛发柔顺浓密,蓬松得像一朵柔软的

和它玩耍时,我最喜欢把毛线球丢出去,它总是 眼睛一亮,"嗖"地一下窜出去,灵活地扑向毛线球,用 爪子拨弄着,玩得不亦乐乎。

这就是我最爱的动物朋友,一只被我从困境中拯 救出来,又给我带来无数欢乐的小猫。

莲都区长岗背小学401班 施羿名 指导老师 张璐琳

我们家的小鸭子

在那个宁静的夜晚,父亲与我像挚友般漫步于夜 市的热闹中。万千灯火下,摊位星罗棋布,独独那套 圈游戏吸引了我的目光。笼中众多生灵之中,那只小 鸭子尤为显眼。我目光转向父亲,以渴望的眼神恳 求,几番争取后,终于软化了他的心。

我们给小鸭子取名为芝芝,因它那如芝麻般的眼 睛。它身着黄黑交错的羽毛,眼睛宛如晶莹的珍珠, 鼻孔小巧如针尖,嘴巴橙黄而扁平。

芝芝最大的特点便是食欲旺盛, 是粗糙的米饭,它也能吃得津津有味。

最引人发笑的是,它竟是个典型的旱鸭子。每当 把它放入水中,它总是挣扎扑腾,当我将它抱出水面, 细心用干毛巾为其拭去水珠时,它又因食物的诱惑而 重新焕发活力。

芝芝还格外爱整洁,虽然每次洗浴后都未能尽善 尽美,甚至还溅得一身水珠,但只要它快乐,便足矣。

然而,美好时光总是短暂的。一个周日的清晨, 我发现芝芝身上有几处伤痕,它的眼神流露出惊恐, 似乎在畏惧着什么。

夜幕低垂,我惊恐地发现芝芝被它的同伴踏至扁 平。我伤心地将它安葬在小区楼下的花坛里,泪水止 不住地往下流,一阵风轻轻掠过发梢,我想,或许那就 是芝芝对我的最后回应吧!

> 莲都区长岗背小学401班 陈语嫣 指导老师 张璐琳

《龟兔赛跑》新编

自从上次赛事中乌龟折桂,兔子心怀不甘,决意 再与乌龟一较高下。它暗自思忖:上次之所以败北, 皆因我过于轻敌,此次再战,胜者非我莫属

翌日,赛事重启,双方约定仍以昔日那棵巍峨的 大树为终点。随着一声枪响如雷霆炸裂,比赛拉开序 幕。兔子如脱缰之马,一跃而出,将乌龟远远抛在身 后。

就在胜利在望之际,兔子瞥见路旁一丛胡萝卜, 散发着水灵灵的诱人光彩,兔子忍不住垂涎欲滴,双 手瘙痒难耐。正欲伸手采摘,忽而念头一转:倘若我 再次疏忽,输掉这场比赛,那该如何面对众兽?

此时,空腹咕咕作响,兔子自嘲道:"这肚子真不 争气,早不饿晚不饿,偏在此刻饥饿难耐。罢了,先饱 餐一顿再说,否则我哪有气力冲刺?"饱餐之后,兔子 进入梦乡。

醒来后,兔子四下打听,方知乌龟竟然请来狐狸 为军师,在胡萝卜中注入了安眠药。兔子悔不当初, 叹道:"我实在不该贪吃胡萝卜啊!"

唉!兔子再度败北,上一次因轻敌而失利,这一 次则因缺乏防备之心,再次失利。

莲都区长岗背小学401班 阳欣雨 指导老师 张璐琳

